Bon M10x1,26x20
Waii6a 10

Wai6a 10 rpos.

e Brynkah=22 Banka 1

ApTikyn: Antommnuis 333.9101.1/6 Sauura posuaopa; 333.9102.1/6 Sauuro aourarers
333.9103.1/6 3auuta KNM; 333.9104.1/6 3auuta P
Kysos: Tuan 32uuma paanerope

Ton suinycka: 2012- Faiica 3acnaguas10 L=2so 2R Avaraens

O6vemM gsuratens: 2,5TD
Knn: AKnO Taiika 3aKnanHas M1
e
AB sana 2
= 8 arnywka
F; %:m::: panraTeRa: i ur
§ Jauas gpnoLn [ p— e
3 P Toatom
i 18 Z o 120, 2530 o 10,2560
135 i ] Unia 12 usita 1o
Aok i " ! o s Weia 10900
i ;:3:: 3:*:::%‘ iE o M10x50 N oo Som 1030
i : ek nhea 10 e 10 o 3auura kN (e
s ai oo i w Waii6a 10 rpos
i 3 Sauwra PK i
it i
i ig
7 - I Y
1.Grams wnaTayio oty paauatopa u AowraTens. 6.3aBeCTH NepeaHio acTh 3amuts KN naﬁ 2agmioi0 wacts
saRpens Bl b UBTRE RE s S 3alliThl ABUrATEN, 3aaKION UaCTs SauuTEl KN Kp
oTBepcTUs Gom‘amw 10 TaHOBNEHHbLIM raiikaM 3aKna, M M 50"\'3?411 M10X304
- 5 NUTh 3a/HI0I cYb 3aUlMTH paguaTopa B 7.YCTaQHOBUTL ranku ZEKHBAHME M10X100/20 " I'aMKVI BEKHEANHR
unawue peshﬁoable OYEEDC’IMH ﬁomanw 12)(1 25 x30, M10 L=250 MM HG%DTEEDCTMS{ pam e aBTOHOﬁMnR KPYTUT
epPeAHIOI0 YacTh KPenuTb K yCTAHOBNEHHOI 6 raiiki 3aknaaHpie M10: /20 SOATM X3 HECKO/IbKO,_ nﬁapuma.
GOHYEMM M10x30. aneTs 6anky 2 Ha 6ontel M10x30 35?{7%75 60"75\ M10x30 k
f

oo uaCTy KpenuTh & WIaTHsIe pesbbossle VeTauoaneansin Taiika BBKHBAHMM

gTagpCrits GonTanu M10X1,25%50 depe3 sy . 32BECTU NepeAHioi0 UaCTh 3awuThl PK 04 334HI0K 4aCTb 3aLMTSI
h M, 3aaHK0i0 uacTs 3aumm PK kpenuTs 6onTamu M10x50 K
4 3asecru nepeaion uacty Jasumsl Asurazenn CTakoBneHHoN b6an

y
5 3aTakyTs ce pesbBosble coeauten
UCHOn308aRHe RHEBNOMNCTPYHENTS S8 PeuteHo.

S RIVAL

Wwiw.rivalauto.com

TAHOBUTb raiikn 3aKafHble
OTBE P A b IOHE D RS BAnke pomt




